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La roja es 
alta, la 

morada baja.

Ambas son del 
mismo tamaño.

La azul 
es más gruesa 
que la roja.

La azul es 
la más delgada 

y está en  
medio.

La morada 
es la más baja 

de las 3.

La alta  
es la más 
gruesa de  

las 3.

La morada 
es la más  
gruesa de 
las dos.

Las dos son 
de distinta  
forma y 
tamaño.

La redonda  
está entre  

dos rectángulos 
de diferente  

grosor.

La redonda 
está entre dos 
rectángulos  

finos. 

La mediana 
es azul, la 

pequeña roja. 

Las tres tienen 
la misma forma. 

La azul es  
más grande. 
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